



## Dragi prieteni ai Comunității Doina, 🌈

Ne bucurăm să vă avem alături într-o nouă ediție a newsletterului nostru! Sperăm că vă găsim bine și sănătoși și că ați avut parte de o săptămână plină de soare și bucurie.

Deschidem ediția de azi cu o încurajare de a vizita rubrica de Informații utile de pe website-ul Doina, unde tocmai am adăugat un articol despre Enduring Power of Attorney în Noua Zeelandă (Procura Specială EPA), precum și rubrica de Mica publicitate, unde ne străduim să adăugăm cât mai multe informații utile pentru comunitatea noastră.

[Informații utile](#)

Iar acum, înainte de a vă dezvălui evenimentele viitoare, am dori să împărtășim cu voi câteva momente deosebite din săptămâna trecută.

Duminică dimineața ne-am întâlnit la Takapuna Play Centre unde Calina ne-a învățat să facem amestecuri de uleiuri esențiale. Copiii au fost încântați de sticlulele cu amestecuri Tame the Monster, Lullaby și Homework Helper. Ne vedem la următoarea întâlnire pe 12 mai.

[Mai multe detalii și poze aici](#)

Tot duminica, grupul nostru de dansuri Doina a participat la Culture Fest, ultimul eveniment din cadrul World of Cultures, un festival multicultural care sărbătorește dinamismul orașului Auckland și al locuitorilor săi. Cu multe scene, zeci de spectacole, o mulțime de camioane cu mâncare din toată lumea, zone interactive de joacă și cultură, Culture Fest este întotdeauna o zi minunată.

Mulțumim tuturor celor care au mers și au susținut grupul nostru, și ne-au trimis poze și filme pe care iată le împărtășim cu voi. 😊

[Filme de la festival aici](#)

Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:

---

## 20 aprilie 2024 - Grupul Seniorilor pleacă în excursie



Locația: Sanders Reserve si Campbell's Bay

Ora: Plecare de la New Lyn ( Less Mills ) la 9:30 am si de la Britomart la 10:00 am

[Mai multe detalii](#)

Irina, Cristina, Andu si Grupul seniorilor organizează o nouă excursie la locațiile Sanders Reserve și Campbell's Bay. Așa cum obișnuim, plecarea va fi de la New Lynn Less Mills la ora 9:30 și de la Britomart la ora 10:00.

Fiecare participant este rugat să aducă ceva pentru un picnic, iar apoi ne vom bucura împreună de o masă la restaurant, la un preț de \$35 de persoană.

Pentru a vă înscrie, vă rugăm să confirmați participarea la Irina Adamovics până pe 12 aprilie, astfel încât să putem organiza transportul corespunzător. Am rezervat deja un van și un autovehicul de 7 locuri, dar vom lua în considerare și alte necesități.

Vă așteptăm cu drag și suntem nerăbdători să petrecem o zi minunată împreună!

---

## 21 aprilie 2024 - Cafeneaua Literară



Locația: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Ora: 3:00 PM

[Mai multe detalii](#)

Pe 21 aprilie 2024, Cafeneaua Literară își redeschide ușile și vă invităm, atât pe adulți cât și pe copii, să petrecem o după-amiază de jocuri și societate (board games) la Ponsonby Community Centre, începând cu ora 3PM.

Vom avea o varietate de jocuri precum table, șah, rummy, cărți de joc, Risk, Jenga și multe altele. Sunteți încurajați să aduceți și alte jocuri interesante pentru a le împărtăși cu ceilalți participanți.

De asemenea, vă invităm să aduceți o gustare pe care să o împărțim împreună.

Așteptăm cu nerăbdare să ne vedem acolo și să petrecem împreună o după-amiază minunată plină de distracție!

---

 **19 mai 2024 - AGM-ul Asociației Doina**



Locatia: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Data: 19 mai 2024

Ora : 3:30 PM

Data AGM-ului nostru este stabilită pentru 19 mai și sperăm să vă avem alături în număr cât mai mare!

Din sondajul organizat luna trecută s-a observat că există o preferință pentru o cotizație anuală de \$20 și că există entuziasm pentru reducerea vârstei minime pentru membrii platitori (fără modificarea vârstei minime pentru dreptul de vot, care rămâne 18 ani). Este minunat să vedem comunitatea noastră implicată și conectată în această direcție! La AGM, vom discuta detaliat aceste sugestii și vom lua decizii împreună pentru viitorul nostru.

Dorim din suflet ca și alți membri ai comunității noastre să se implice activ în comitet și în organizarea asociației, pentru a face din Asociația Doina un loc și mai minunat pentru toți.

Va mulțumim tuturor pentru implicare și pentru ca sunteți parte din această călătorie cu noi!

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌸

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

---

**Vă invităm pe website-ul nostru**

[www.doina.co.nz](http://www.doina.co.nz)

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe